
í1ol11Pt m h1 

Guadalajara 

ACTA DE LA VIGESIMOPRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y 

TECNOLOGÍA. 21 de septiembre de 2021 

Siendo las 11:00 (once) horas del día 21 (veintiuno) de septiembre de 2021 (dos mil veintiuno), nos 

constituimos legalmente en la sala Beatriz Hernández del Palacio Municipal del Ayuntamiento de 

Guadalajara, a fin de celebrar la Vigesimoprimera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Muy buenos días, agradezco la 

asistencia de las y los regidores integrantes de esta Comisión, así como de todos los presentes, 

gracias por acompañarnos en esta Vigesimoprimera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, bienvenidos. 

A continuación, le pido al Secretario Técnico verificar la asistencia de los integrantes de la Comisión. 

LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Como lo indica Presidenta, buenos días. 

Nombre: Presente Ausente Justif. 

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez X 
Regidora María Cristina Estrada Domínguez X 
Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas X 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo X 

Le informo Presidenta que se encuentra presente la totalidad de integrantes de esta Comisión. 

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Se declara que existe quórum legal para 

sesionar y válidos los acuerdos que aquí se tomen. 

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: A continuación, le solicito al Secretario 

Técnico dar lectura al Orden del Día propuesto por esta presidencia. 

LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Con gusto Presidenta. 

Orden del Día: 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura y aprobación del Orden del Día.

111. Lectura y aprobación del Acta de la Vigésima Sesión Ordinaria.

IV. Informe Semestral del Secretario Técnico.
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V. Informe Anual de Actividades de la Comisión.

21 de septiembre de 2021 

VI. Lectura y aprobación del Acta de la Vigesimoprimera Sesión Ordinaria.

VII. Clausura.

Es cuanto Presidenta. 

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pregunto a los integrantes de esta 

Comisión si están de acuerdo con el Orden del Día propuesto, de ser así, les pido manifestarlo en 

votación económica. APROBADO. 

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al siguiente punto del Orden 

del Día y dado que el proyecto de Acta de la Vigésima Sesión Ordinaria de esta Comisión les fue 

remitido vía electrónica, les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura. Favor de 

manifestarlo en votación económica. APROBADO. 

En consecuencia, pongo a su consideración el contenido del proyecto de Acta de la Vigésima Sesión 

de esta Comisión edilicia, por lo que les pido manifestar si tienen alguna observación. No habiendo 

observaciones, en votación económica les pregunto si se aprueba su contenido. APROBADO. 

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Para los siguientes dos puntos del 

Orden del Día, que son los informes semestral del Secretario Técnico y anual de actividades de esta 

Comisión, ambos fueron remitidos a ustedes vía electrónica con antelación, por lo que les pregunto 

si tienen alguna observación. 

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: El siguiente punto del Orden del Día es 

la Lectura y Aprobación del Acta de esta Vigesimoprimera Sesión Ordinaria, cuyo proyecto les fue 

remitido vía electrónica, por lo que les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura. 

Favor de manifestarlo en votación económica. APROBADO. 

En consecuencia, pongo a su consideración el contenido del proyecto de Acta de la 

Vigesimoprimera Sesión Ordinaria de esta Comisión edilicia, por lo que les pido manifestar si tienen 

alguna observación. No habiendo observaciones, en votación económica les pregunto si se aprueba 

su contenido. APROBADO. 

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Finalmente, agotados los puntos del 

Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 11:10 horas del día 21 de 
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septiembre de 2021, declaro clausurada la Vigesimoprimera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia 

de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. Muchas gracias a todos. 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco; a 21 de septiembre de 2021. 

La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

MARÍA CRIS 
VOCAL 

VÍCTOR NU PÁ Z CALV 
VOCAL AL 
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